
 ATA DA SEISCENTÉSIMA OCTOGÉSIMA  SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE 

VEREADORES 

Aos dezoito dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e três, às dezenove horas e 

quarenta e cinco minutos, realizou-se a Seiscentésima Septuagésima Décima Sexta 

Sessão Ordinária da Câmara de Vereadores de Dom Feliciano. Abrindo a Sessão, a 

Presidente saudou os ouvintes e a todos os presentes e colocou em votação a Ata da 

Sessão Ordinária anterior, a qual foi aprovada por unanimidade. Prosseguindo, foi 

realizada a leitura de convite para formatura da Escola Municipal de Ensino 

Fundamental Santa Terezinha. Seguindo, a Presidente suspendeu a Sessão para que 

fossem apresentadas chapas para à eleição da mesa diretora do exercício legislativo de 

2024. Retomando, a Presidente comunicou que foi apresentada chapa única, com a 

seguinte composição: Presidente Vereador Pabllo César Freitas Campelo, Vice-

Presidente Vereador Osvair Alves da Silva, Secretário Vereador Filipe Torres 

Guimarães, Tesoureiro  Vereador Cristiano José Studzinski, a qual foi votada e 

aprovada por unanimidade, tendo sido declarada eleita à chapa única, ficando a mesa 

diretora para o ano de dois mil e vinte e quatro, composta pelos Vereadores: 

Presidente Vereador Pabllo César Freitas Campelo, Vice-Presidente Vereador Osvair 

Alves da Silva, Secretário Vereador Filipe Torres Guimarães, Tesoureiro Vereador 

Cristiano José Studzinski. Dando continuidade, a Presidente solicitou ao Secretário a 

leitura do Ofício n° 261/2023 e do Projeto de Lei do Executivo n° 70/2023. Dando 

seguimento, foi realizada a leitura do Projeto de Lei do Executivo n° 75/2023, o qual 

cumpre os prazos regimentais na Casa. Ato contínuo, os vereadores abriram mão dos 

prazos do Projeto de Lei do Executivo n° 74/2023, o qual foi lido, discutido, votado e 

aprovado por unanimidade. Continuando, foi realizada a leitura dos Projetos de Lei de 

Iniciativa do Legislativo n° 11/2023 e n° 12/2023, os quais cumprem os prazos 

regimentais da Casa. Prosseguindo, foi realizada a leitura do Projeto de Resolução n° 

06/2023, o qual foi discutido, votado e aprovado por unanimidade. Seguindo, foram 

lidos, discutidos, votados e aprovados os Projetos de Lei de Iniciativa do Legislativo n° 

09/2023 e n° 10/2023. Dando continuidade, foi realizada a leitura de Votos de Pesar a 

família de Paulo Rogério Balczarek, o qual foi discutido, votado e aprovado por 

unanimidade. Dando seguimento, foi realizada a leitura dos Pedidos de Providências n° 

160/2023, n° 161/2023, n° 162/2023, n° 163/2023, n° 164/2023 e n° 165/2023, todos 

de autoria da Vereadora Ana Claudia Lesnik, os quais foram discutidos, votados e 

aprovados por unanimidade. Ato contínuo, foi realizada a leitura da Indicação n° 

35/2023, de autoria do Vereador Cristiano José Studzinski, a qual foi discutida, votada 

e aprovada por unanimidade. Dando continuidade, a Presidente convocou todos os 

vereadores para a Sessão Extraordinária que será realizada no dia vinte e um de 

dezembro de dois mil e vinte e três às dezenove horas para deliberação do Projeto de 

Lei n° 70/2023. Após o intervalo regimental, iniciou-se o Grande Expediente: Vereador 

Cristiano José Studzinski:  Iniciou saudando a Presidente, os colegas e aos ouvintes. 

Falou sobre a chegada dos implementos agrícolas para as Associações da Linha Lopo 

Neto e da Linha Amaral e sobre os atendimentos na recepção da Secretaria de 



Agricultura. Continuando, falou sobre o ano eleitoral e sobre o trabalho do vereador 

na Casa Legislativa. Falou também sobre o Projeto de Lei de Iniciativa do Legislativo n° 

09/2023 e agradeceu a Deus e aos colegas vereadores pelo trabalho que fizeram em 

dois mil e vinte e três. Parabenizou a Presidente Rita pelo ano que passou e desejou 

sucesso ao novo Presidente Pabllo. Concluindo, desejou um feliz Natal e um feliz Ano 

Novo a toda população. Vereador Osvair Alves da Silva: Iniciou dando boa noite aos 

colegas e ao público que acompanha. Falou sobre as constantes quedas de luz em 

todas as regiões do município. Prosseguindo, falou sobre a privatização da CEEE 

Equatorial e sobre a necessidade de ter mais funcionários no município de Dom 

Feliciano.  Falou também sobre a manutenção das estradas e pontes do interior e disse 

que em dois mil e vinte e quatro espera mais construções de abrigos e lixeiras no 

município. Parabenizou os colegas vereadores pelo companheirismo e diálogo e 

parabenizou a Vereadora Rita pelo trabalho como Presidente. Continuando, 

parabenizou o Vereador Pabllo  pela eleição para a mesa diretora e disse estar feliz 

com seu quarto mandato como vereador. Por fim, desejou a toda população um feliz 

Natal e um bom Ano Novo. Vereador Pabllo César Freitas Campelo: Iniciou saudando a 

Presidente, os colegas e aos ouvintes. Desejou forças a família de  Paulo Rogério 

Balczarek. Parabenizou a equipe do setor de esportes pela realização do Campeonato 

Copa 60 anos e falou sobre a falta de energia elétrica no interior do município. 

Continuando, falou estar sempre buscando atender os pedidos solicitados pela 

população e parabenizou a vereadora Rita pela Presidência no ano de dois mil e vinte e 

três. Continuando, agradeceu aos vereadores pelo voto de confiança para a condução 

da mesa diretora e desejou um feliz Natal e um próspero Ano Novo. Rita de Cássia 

Rembowski:  Iniciou dando boa noite aos colegas e ao público que acompanha. 

Agradeceu aos colegas vereadores pelo auxílio no ano de dois mil e vinte e três e aos 

funcionários pela compreensão e ajuda. Prosseguindo, parabenizou o Vereador Pabllo 

pela Presidência para o ano de dois mil e vinte e quatro e agradeceu aos colegas pela 

votação do Projeto de Lei de Inciativa do Legislativo n° 10/2023. Concluindo, desejou a 

todos um Natal abençoado e um próspero Ano Novo. Vereador Ivo Sidinei Lacerda da 

Silva: Iniciou saudando a Presidente, os colegas e aos ouvintes. Parabenizou a 

Vereadora Rita pelo bom trabalho realizado na Casa Legislativa e desejou sucesso ao 

Vereador Pabllo para o ano de dois mil e vinte e quatro. Falou também sobre as perdas 

nos fumos devido as frequentes faltas de luz no interior e sobre a precária situação das 

estradas em algumas regiões do município. Por fim, Agradeceu a Deus por mais um 

ano e desejou a todos um feliz Natal e feliz Ano Novo. Vereadora Ana Claudia Lesnik: 

Iniciou dando boa noite, aos colegas e ao público que acompanha. Parabenizou a 

Vereadora Rita pelo mandato como Presidente da Casa Legislativa e parabenizou o 

vereador Pabllo pela eleição para a mesa diretora. Continuando, falou sobre a 

Secretaria de Obras e sobre seus Pedidos de Providências e Informações protocolados 

no ano de dois mil e vinte e três. Falou também sobre a Lei Orçamentária Anual e a 

falta de manutenção nos bueiros, pontes e estradas do interior. Falou também sobre 

os atendimentos da Secretaria de Agricultura e sobre o Secretário Municipal de Saúde. 

Continuando, falou sobre os secretários e diretores do Executivo não responderam a 



população e disse estar sempre cobrando a Administração Municipal.  Por fim, desejou 

a todos um feliz Natal e um bom dois mil e vinte e quatro a todos. Nada mais havendo 

a tratar, a Presidente informou que a próxima Sessão Ordinária   será realizada na data 

de oito de janeiro de dois mil e vinte e quatro às dezenove horas e quarenta e cinco 

minutos e deu por encerrada a Sessão Ordinária, da qual foi lavrada esta Ata, que após 

lida, discutida e aprovada, será assinada pela Presidente e pelo Secretário. PLENÁRIO 

VEREADOR JOSÉ DOMAGALA, DEZOITO DE DEZEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS. 
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